

# МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС  
и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 33-й

№ 56 (4712) | Среда, 11 мая 1966 г. | Цена 2 коп.

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, за укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире.

## ОБРАЩЕНИЕ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ — РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ  
И КРЕСТЬЯНКАМ, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ,  
К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Дорогие товарищи!  
Граждане Советского Союза! 12 июня 1966 года вам предстоит выполнить высокий гражданский долг — избрать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Коммунистическая партия Советского Союза идет на выборы в Верховный Совет СССР в неразрывном блоке, в тесном союзе с беспартийными.

Нынешняя избирательная кампания проводится в обстановке большого политического подъема, высокой творческой активности трудящихся масс, воодушевленных решениями XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

XXIII съезд КПСС с ленинской принципиальностью и деловитостью рассмотрел самые важные экономические и политические проблемы развития страны, определил задачи партии на ближайшие годы. Коммунисты, все трудящиеся нашей страны единодушно одобрили решения съезда и развертывают самоотверженную борьбу за претворение их в жизнь.

Наша Родина сегодня — это одна из крупнейших индустриальных держав мира, страна с самым передовым общественным строем, где нет эксплуататорских классов, социального и национального угнетения. Трудящиеся Совет-

ского Союза впервые в истории человечества построили социализм и теперь решают задачи созидания коммунистического общества.

Оглядываясь на пройденный путь, советские люди законно гордятся теми огромными успехами, которых добилась наша социалистическая Родина под руководством Коммунистической партии.

Нелегким был наш путь. Мы помним те времена, когда объединенные силы мировой реакции пытались путем военной интервенции и кровавого террора, политической и экономической блокады задушить молодое Советское государство. Многонациональный советский народ объединился вокруг Коммунистической партии, собрал все свои силы, отразил нашествие империалистов и, преодолевая огромные трудности, начал строить социализм. Советские люди не дождались, терпели лишения, выкраивали буквально каждый рубль на наши первые электростанции, заводы и фабрики. Капиталистический мир злорадовался тогда над советскими людьми, пророчил провал планов построения социализма.

Когда Советская страна шла дорогой побед к своей великой цели, империалисты обрушили на нас вооруженные до зубов фашистские орды, которые, ворвавшись в нашу стра-

ну, убивали женщин, детей и стариков, сжигали до тла города и села, разрушали все, что с таким трудом создавалось народом. Коммунистическая партия и советский народ не дрогнули в годину тяжелых испытаний, мобилизовали все свои силы и наголову разгромили агрессора.

Поистине неисчерпаемы силы народа и Коммунистической партии, сумевших преодолеть все трудности, восстановить народное хозяйство и поднять страну на высоты индустриального могущества, вывести ее на передовые рубежи в мировой науке и технике. Источником этих сил является наш социалистический строй, нерушимое единство советского народа и Коммунистической партии, преданность советских людей идеям коммунизма.

Центральный Комитет КПСС, обращаясь сегодня к советскому народу, считает своим долгом доложить о том, что сделано в стране за истекшие четыре года, то есть с момента прошлых выборов в Верховный Совет СССР, и рассказать о планах на будущее о том, что предстоит нам сделать для развития экономики и культуры, для дальнейшего улучшения жизни народа.

На выборы советские люди пойдут под знаменем решений XXIII съезда партии. Коммунистическую партию, советский

народ воодушевляют итоги семилетки и перспективы нового пятилетнего плана. Поднимаясь по крутым ступеням пятилеток, наша страна неуклонно движется к высотам коммунизма, становится все могущественнее и краше. Народы мира все сильнее убеждаются в преимуществах социалистической системы перед капиталистической.

**Товарищи рабочие и работницы!**

К выборам в Верховный Совет СССР наша страна приходит с большими успехами в развитии социалистической промышленности. Советский Союз занимает второе место в мире по общему объему промышленного производства и выпускает почти пятую часть всей мировой промышленной продукции.

За годы семилетки объем промышленной продукции вырос на 84 процента, почти удвоились основные производственные фонды народного хозяйства; национальный доход, использованный на потребление и накопление, возрос на 53 процента. Только за годы, прошедшие со времени предыдущих выборов, построено и введено в действие свыше 2 500 современных крупных промышленных предприятий.

Растет производство товаров народного потребления. В 1965 году в Советском Союзе выработано более девяти

миллиардов погонных метров тканей, 486 миллионов пар обуви. Значительно увеличилось производство радиоприемников, телевизоров, холодильников, стиральных машин, мотоциклов и других товаров. Эти достижения реально ощущаются в нашей жизни, в быту. Достижимые успехи — результат напряженного труда рабочего класса, инженеров и техников, всех работников промышленности, строительства и транспорта.

Партия на своем съезде отметила не только достижения, но и сказала народу о недостатках и трудностях. В последние годы несколько замедлились темпы роста промышленного производства и производительности труда, снизилась эффективность использования основных фондов и капитальных вложений. Не полностью были выполнены задания по развитию легкой и пищевой промышленности.

Решения мартовского и сентябрьского (1965 года) Пленумов, получившие единодушную поддержку всей партии и советского народа, создают благоприятные условия для успешного выполнения нового пятилетнего плана. Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану знаменуют собой важный этап в борьбе советского народа за создание материально-технической базы.  
(Продолжение на 2-3 стр.)

## КАНДИДАТЫ нерушимого блока

Избирательная кампания вступила в новый этап. Окружные избирательные комиссии начали регистрацию кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — представителей испытанного жизнью блока коммунистов и беспартийных.

Среди зарегистрированных кандидатов — руководители Коммунистической партии и Советского правительства, общественные деятели, ученые, рабочие и колхозники, представители Вооруженных Сил СССР, советской интеллигенции, видные деятели литературы и искусства.

ТАСС.

## Н. С. Войнов зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР

6 мая состоялось заседание Окружной избирательной комиссии. Комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Осинниковскому избирательному округу № 197 **ВОЙНОВА Николая Семеновича**, 1926 года рождения, члена КПСС, горнорабочего очистного забоя шахты

«Капитальная-1» г. Осинники, выставленного от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Капитальная-1» треста «Осинникиуголь» г. Осинники, шахты «Томь-Усинская 5-6» имени Л. Д. Шевякова г. Междуреченск, рудника Таштагол г. Таштагол.

# ОБРАЩЕНИЕ

## ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ко всем избирателям — рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

(Продолжение. Нач. на 1 стр.)

зы коммунизма. Главная задача пятилетки состоит в том, чтобы на основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства, повышения его эффективности и производительности труда, обеспечить дальнейший значительный рост промышленности, высокие устойчивые темпы развития сельского хозяйства и благодаря этому добиться существенного подъема уровня жизни народа.

За пятилетие предстоит построить сотни заводов и фабрик, шахт и электростанций. Расширяется строительство предприятий промышленности, изготовляющей товары для населения, на что будет израсходовано почти вдвое больше средств, чем в предыдущие пять лет.

Будут построены новые города и поселки, вырастут новые жилые дома, школы, детские ясли и сады, клубы, библиотеки, спортивные сооружения, поликлиники и больницы.

Партия зовет вас, рабочих, строителей, инженеров и техников, неуклонно улучшать производственную деятельность предприятий, повышать экономические показатели, производительность труда, качество продукции. Шире развертывайте социалистическое соревнование за новый мощный подъем советской экономики! Развивайте творческую инициативу, более полно используйте достижения науки и передового опыта, материальные и моральные стимулы! Боритесь за коммунистическое отношение к труду!

В создании современной индустрии, в укреплении мощи социалистической промышленности наш народ под руководством КПСС добился поистине исторических побед. Кто стремится к тому, чтобы наша социалистическая промышленность и впредь успешно развивалась, чтобы советская экономика неуклонно шла по пути технического прогресса, обеспечивая страну высококачественной, современной промышленной продукцией, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи крестьяне и крестьянки!

Коммунистическая партия придает важное значение дальнейшему развитию сельского хозяйства. За последние четыре года производство сельскохозяйственной продукции в нашей стране возросло. В этом — плоды огромного тру-

да колхозников, рабочих совхозов, агрономов и зоотехников, инженеров-механиков. Но вы также знаете, что задания семилетнего плана в области сельского хозяйства оказались невыполненными.

На мартовском (1965 года) Пленуме, решения которого полностью одобрил XXIII съезд КПСС, партия разработала меры по устранению этих недостатков. Укрепляется экономика и материально-техническая база колхозов и совхозов. Повышается заинтересованность сельских тружеников в результатах своего труда. Колхозы и совхозы получили твердые планы продажи продуктов государству на все пятилетие, повышены закупочные цены на многие продукты земледелия и животноводства, снижены цены на сельскохозяйственные машины и запасные части, на минеральные удобрения, на электроэнергию, отпускаемую селу.

Все это уже дает свои результаты. Несмотря на засуху, охватившую в прошлом году многие районы, сельское хозяйство дало больше продукции, нежели в любой предшествующий год. Лучше пошли дела в животноводстве. Возросли доходы колхозов.

Конечно, предстоит еще многое сделать, чтобы год от года все полнее удовлетворять растущие потребности советских людей в продуктах питания, а промышленности — в сельскохозяйственном сырье. Что же для этого нужно? Прежде всего, добиться в наступившей пятилетке высоких устойчивых урожаев, настойчиво повышать плодородие земель во всех зонах страны, поднимать продуктивность животноводства.

Директивами XXIII съезда КПСС предусмотрено увеличить капитальные вложения в сельское хозяйство примерно вдвое, дать селу больше, чем за предыдущие пять лет: тракторов — на 700 тысяч, грузовых автомобилей — на 680 тысяч штук, сельскохозяйственных машин — на 4 миллиарда рублей. К 1970 году колхозы и совхозы получат по сравнению с 1965 годом вдвое больше минеральных удобрений. Будет осуществлена широкая программа мелиорации.

Все, что дает государство колхозам и совхозам, должно быть использовано по-хозяйски.

Партия призывает вас, товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, всемерно развивать и укреплять экономику, добиваться рентабельности каждого хозяйства, повышать культуру земледелия, внедрять все

передовое, что дает наука и практика, выполнять обязательство перед государством.

В борьбе за развитие социалистического сельского хозяйства наш народ под руководством КПСС добился больших успехов. Кто стремится к тому, чтобы социалистическое сельское хозяйство развивалось еще лучше, обеспечивая изобилие продуктов, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи советские интеллигенты!

Все мы гордимся тем, что Советская Родина — страна передовой науки и социалистической культуры. Всего полвека назад наш народ был почти сплошь неграмотным, а ныне стал самым образованным. Советский человек первым вышел в космос, создал удивительные машины, достигшие далеких планет.

Весь мир знает, что в Советском Союзе учатся около 70 миллионов человек. У нас готовится почти в четыре раза больше инженеров, чем в США. Огромное внимание уделяется развитию науки. За последние четыре года в стране созданы десятки новых научно-исследовательских институтов, продолжали расти и укрепляться научные центры союзных республик. Наша Родина занимает передовые позиции в исследовании космического пространства, в ядерной физике, в математике, электронике, радиотехнике, металлургии.

Коммунистическая партия видит свою важнейшую задачу в том, чтобы неустанно работать о дальнейшем развитии в стране образования, науки, литературы, искусства.

В канун выборов наша партия призывает советскую интеллигенцию бороться за дальнейший прогресс нашей Родины в области науки и культуры. Партия зовет советскую интеллигенцию еще активнее вооружать подрастающее поколение прочными знаниями; готовить высококвалифицированных специалистов, преданных идеалам коммунизма; развивать советскую науку, обеспечивая за ней первенство во всех областях; всемерно улучшать охрану здоровья советских людей; ярче отражать в художественных произведениях величие и красоту героических дел советского народа.

Осуществление величественных задач новой пятилетки, дальнейшее развитие нашей экономики и культуры неразрывно связаны с воспитанием советских людей в духе высокой коммунистической идейно-

сти. Чем сознательнее будут все члены нашего общества, тем выше станет их творческая активность, тем весомее будет вклад каждого в построение коммунизма.

В борьбе за развитие науки, культуры и искусства советский народ под руководством партии добился грандиозных успехов. Кто желает дальнейшего расцвета советской науки и культуры, кто хочет укреплять позиции Советского Союза на мировой арене в этих областях, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи воины Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Вы — мужественные стражи неприступных рубежей нашей Родины. Вы зорко охраняете мирный труд советских людей. Народ, партия и государство делают и будут впредь делать все необходимое для того, чтобы вооружать вас самой новейшей грозной техникой для защиты завоеваний социализма. Ваша задача состоит в том, чтобы в совершенстве владеть боевым оружием, быть готовыми в любой момент дать сокрушительный отпор любому агрессору.

В канун выборов Коммунистическая партия призывает советских воинов и дальше повышать политическую и боевую подготовку. Партия не сомневается, что коммунисты и комсомольцы-воины будут служить примером для всей армии, и выражает глубокую уверенность в том, что все военнослужащие, верные своей присяге, и впредь будут твердо стоять на защите нашей социалистической Родины.

Советский народ под руководством партии делает все необходимое, чтобы обеспечить условия для мирного труда советских людей. Кто хочет сохранить и усилить нашу обороноспособность, кто желает прочного мира, тот будет голосовать за политику Коммунистической партии, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

Советский Союз — многонациональное государство. Одно из величайших завоеваний социалистической революции — это создание поистине братского союза всех наций и национальностей.

Канули в прошлое и никогда больше не вернутся те времена, когда национальная рознь разделяла народы, населявшие старую Россию. Братские равноправные народы Советского Союза, преодолев вековую отсталость, единой

дружной семьей уверенно идут вперед к коммунизму.

За истекшие четыре года достигнуты новые огромные успехи в развитии национальных республик. В союзных и автономных республиках быстрыми темпами развиваются промышленность, сельское хозяйство. Высокого расцвета достигла культура советских народов.

В борьбе за упрочение нашего многонационального государства, за всестороннее развитие всех народов СССР советские люди под руководством партии добились величайших побед. Кто хочет и впредь крепить дружбу народов, обеспечить новый подъем экономики и культуры братских республик, дальнейшее сплочение их в едином Советском Союзе, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

В Директивах XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану первоочередное значение придается дальнейшему подъему уровня жизни многонационального советского народа.

Советские люди реально ощущают плоды своего труда. С каждым годом их жизнь становится и в материальном, и духовном отношении богаче, содержательнее. Социализм вошел в сознание, в плоть и кровь нашего народа, стал содержанием советского образа жизни. Каждый человек теперь хорошо понимает, видит воочию, какие преимущества дает социалистический строй.

Идеологи империализма усердно расхваливают жизнь на буржуазном Западе. Вместе с тем они боятся правды о великих социальных завоеваниях советского народа, который не знает эксплуатации, социального и национального гнета, безработицы с ее тяжелыми лишениями и уверен в своем будущем. Буржуазные пропагандисты пытаются скрыть, что в нашей стране народ пользуется бесплатным медицинским обслуживанием, пенсионным обеспечением, что у нас самая низкая квартирная плата. Им невыгодно подсчитывать средства, направляемые в нашей стране на детские учреждения, пионерские лагеря, на народное образование, на создание всех благ, которые может дать и дать народу только социализм. Социализм решает коренные проблемы жизни трудового народа, каждого человека, тогда как капитализм враждебен трудящимся массам, враждебен человеку. В погоне за прибылью он идет на самые жестокие формы эксплуатации рабочего человека.

# ОБРАЩЕНИЕ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
ко всем избирателям — рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам,  
к советской интеллигенции,  
к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

В нашей стране за минувшие четыре года партия и правительство осуществили новые важные мероприятия по повышению жизненного уровня трудящихся. Реальные доходы на душу населения выросли почти на 18 процентов. Только за последние два года повышена заработная плата двадцати миллионам работников отраслей, непосредственно обслуживающих население.

Оплата одного дня работы колхозников в 1965 году увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 17 процентов. Выросли размеры материальных благ, которые советские люди получают из общественных фондов, — в 1965 году они достигли огромной суммы в 41,5 миллиарда рублей. С начала прошлого года стали получать пенсии около восьми миллионов колхозников. Расширены льготы инвалидам Великой Отечественной войны, семьям погибших воинов.

Снижены розничные цены на ткани, одежду и некоторые другие товары. Снижены и приведены в соответствие с городскими цены на товары, продающиеся в сельской местности. Снабжение населения товарами в городе и на селе постоянно улучшается.

Расширилась сеть санаториев, домов отдыха, больше стало больниц, поликлиник. Повсюду ведется огромное жилищное строительство. Со времени прошлых выборов 43 миллиона советских людей переселились в новые квартиры и дома или улучшили свои жилищные условия.

Все это — факты, а не обещания. Все это — живая реальность наших дней. Но мы знаем также, что у нас есть еще немало недостатков. Нам не могут удовлетворить количество, ассортимент и качество некоторых товаров. Хотя много мы строим жилья, но все еще остается немало семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Партия ставит своей важнейшей задачей — дальнейшее повышение благосостояния советских людей. Заработная плата рабочих и служащих будет увеличена в предстоящем пятилетии в среднем не менее чем на 20 процентов. Минимальная заработная плата возрастет до 60 рублей в месяц. Увеличатся не менее чем на 40 процентов денежные выплаты и льготы за счет общественных фондов потребления. Планируется поднять минимальные размеры пенсии по старости. На колхозников

распространятся условия перевода на пенсию по возрасту, установленные законом для рабочих и служащих. Будут и дальше проводиться меры по отмене и снижению налогов с заработной платы рабочих и служащих. С ростом производства и производительности труда будут снижаться розничные цены на товары народного потребления.

Большое внимание уделяется жилищному строительству. За пять лет мы построим жилые дома общей площадью 480 миллионов квадратных метров. Повысится качество строительства, наши дома будут более благоустроенными, улучшится коммунальное обслуживание.

Рабочие и служащие постепенно перейдут на рабочую неделю с двумя выходными днями, будет происходить дальнейшее сближение уровня жизни сельского населения с городским. За пять лет денежные и натуральные доходы колхозников от общественного хозяйства возрастут в среднем на 35—40 процентов; будет введена ежемесячная гарантированная оплата труда колхозников; более быстрыми темпами намечено развивать на селе торговлю, жилищное и культурно-бытовое строительство.

В борьбе за повышение материального благосостояния советский народ под руководством партии добился многого. Кто хочет достигнуть еще более значительного роста благосостояния трудящихся, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Таковы некоторые итоги достигнутого и перспективы на будущее.

Сила Коммунистической партии — в единении с народом. Партия видит свою первейшую обязанность в том, чтобы и впредь укреплять связи с массами, развивать социалистическую демократию, улучшать деятельность государственных и общественных организаций, всемерно повышать дисциплину и организованность.

Советская власть обеспечивает действительное участие трудящихся масс в руководстве государством. Наше социалистическое государство выражает коренные интересы рабочего класса, крестьянства и трудовой интеллигенции.

Ни одно буржуазное государство, какими бы лозунгами оно ни прикрывалось, в силу своей классовой природы не может проводить политики,

выражающей интересы трудящихся. На словах, формально буржуазия провозглашает различные «свободы» трудящихся. Но эти «свободы» в действительности означают лишь свободу эксплуатации и угнетения народа, свободу национального и колониального порабощения, международного разбоя.

Демократизм Советского государства выражается во всей его внутренней и внешней политике, отвечающей коренным интересам советских людей. В. И. Ленин говорил, что «Советская Россия дала пролетариату и всему гигантскому трудящемуся большинству России невиданную, невозможную и немислимую ни в одной буржуазной демократической республике свободу и демократию...».

Социалистическая демократия в отличие от лицемерной, фальшивой буржуазной демократии обеспечивает на деле трудовому народу демократические права и свободы, право на труд, на отдых, на образование, на бесплатное лечение, на материальное обеспечение в старости, право на свободное выражение своих мнений в печати и на собраниях. Все, что делается у нас, выражает чаяния и интересы всего народа, социалистического общества.

Наши Советы — органы народной власти. Они действительно и по сути, и по форме являются подлинно народными. В работе Советов депутатов трудящихся участвует свыше двух миллионов народных избранников. Советы активно влияют на развитие промышленности и сельскохозяйственного производства, большое внимание уделяют культурному и бытовому обслуживанию населения, благоустройству городов.

Важнейшие задачи, поставленные перед Советами XXIII съездом КПСС в области хозяйства и культуры, требуют постоянного совершенствования организаторской работы Советов, их исполкомов, постоянных комиссий, депутатов, дальнейшего укрепления социалистической законности. Коммунистическая партия считает своим долгом и впредь укреплять Советское государство, развивать и совершенствовать социалистическую демократию, повышать роль Советов в коммунистическом строительстве.

Дорогие товарищи!

Выборы в Верховный Совет СССР проходят в обстановке больших и важных изменений

в мире. Возрастает роль мировой социалистической системы как решающего фактора в международных делах.

Престиж Страны Советов на мировой арене поднялся еще выше. Политика нашего государства отвечает кровным интересам трудящихся всех стран, интересам всех народов, борющихся за свое освобождение.

В последнее время с еще большей очевидностью проявляются два главных направления в развитии международных отношений: политика угнетения мира и безопасности народов, политика решительного отпора империалистической агрессии, осуществляемая Советским Союзом и братскими социалистическими странами, и политика агрессии, заговоров, провокаций и войн, нагло проводимая империалистическими странами и прежде всего США.

Взоры всего мира сейчас прикованы к героическому Вьетнаму, где братский вьетнамский народ, опирающийся на активную поддержку Советского Союза и других социалистических стран, дает решительный отпор американским агрессорам. XXIII съезд КПСС от имени партии и всех советских людей решительно потребовал прекращения агрессии США против Вьетнама и вывода всех войск интервентов. Советский Союз, страны социалистического лагеря, все миролюбивые народы не станут мириться с империалистическим произволом.

Политика Коммунистической партии направлена на дальнейшее укрепление международного положения нашей Родины, на обеспечение мирных условий коммунистического строительства. Мирнолюбивая внешняя политика партии и правительства надежно служит интересам коммунистического строительства, делу сохранения и упрочения всеобщего мира и безопасности народов.

Коммунистическая партия Советского Союза будет и впредь крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, пролетарскую солидарность трудящихся всего мира, оказывать помощь угнетенным народам в их священной борьбе за свободу, национальную независимость и социальный прогресс, бороться за предотвращение новой мировой войны, бдительно следить за проделками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны, проводить в жизнь принцип мирного сосущество-

вания государств с различным социальным строем.

Товарищи избиратели!

Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет отдавать все свои силы борьбе за счастье народов и процветание нашей социалистической Родины, борьбе за коммунизм.

Советский народ безгранично верит своей партии. Эта вера выкована в революционных боях, в мирном строительстве, в кровавой схватке со злейшим врагом человечества — фашизмом, в могучем движении советского народа вперед за счастье народов и процветание нашей социалистической Родины, борьбе за коммунизм. Советский народ знает, что Коммунистическая партия его никогда и ни в чем не подводила. Партия и народ всегда едины и в труде и в бою, и в бурю, и в ненастье, и в ясный день.

В дни подготовки к выборам в высший орган Советской власти КПСС призывает рабочих, крестьян, советскую интеллигенцию, всех работников промышленности, сельского хозяйства, государственных учреждений и общественных организаций, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, коммунистов, комсомольцев, членов профессиональных союзов, советских женщин, юношей и девушек, ветеранов труда и войны — всех избирателей в день выборов в Верховный Совет СССР 12 июня отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Отдавая свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, за укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире.

Единодушное избрание в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных будет новым ярким свидетельством единства всех народов нашей многонациональной Родины, их монолитного сплочения вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Все на выборы!

Да здравствует и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует трудолюбивый и героический советский народ!

Да здравствует Советская власть!

Под руководством Коммунистической партии, под знаменем марксизма-ленинизма вперед к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

„МАЯК коммунизма“

11 мая. 3 стр.

# ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ, ЕЖЕСМЕННО ВЫПОЛНЯТЬ ПЛАН!

## ИТОГИ работы очистных участков и шахт рудника за апрель по добыче угля (в процентах к плану)

ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ		
1. 11-й шахты «К-3»	—	127,3
2. 2-й шахты «К-1»	—	123,6
3. 15-й шахты «К-1»	—	122,0
4. 9-й шахты «К-1»	—	119,1
5. 10-й шахты «М»	—	115,2
6. 12-й шахты «К-3»	—	114,7
7. 6-й шахты «К-2»	—	114,3
8. 1-й шахты № 4	—	113,0
9. 3-й шахты «К-2»	—	112,1
10. 1-й шахты № 9	—	111,7
11. 8-й шахты «К-2»	—	111,0
12. 7-й шахты «К-1»	—	109,9
13. 15-й шахты «М»	—	109,7
14. 5-й шахты № 4	—	108,9
15. 3-й шахты № 9	—	107,4
16. 1-й шахты «К-2»	—	106,4
17. 2-й шахты № 9	—	105,8
18. 9-й шахты «К-3»	—	104,4
19. 4-й шахты «К-2»	—	104,4
20. 8-й шахты «Ш»	—	102,0
21. 2-й шахты «К-3»	—	101,8
22. 8-й шахты «К-1»	—	101,0
23. 2-й шахты «Ш»	—	101,0
24. 12-й шахты «Ш»	—	100,8
25. 5-й шахты «К-1»	—	100,8
26. 13-й шахты «Ш»	—	100,6
27. 7-й шахты «К-2»	—	100,4
28. 10-й шахты «К-2»	—	100,0
ОТСТАЮЩИЕ УЧАСТКИ		
1. 8-й шахты «М»	—	97,8
2. 12-й шахты «К-1»	—	97,3
3. 5-й шахты «К-2»	—	97,0
4. 6-й шахты «М»	—	96,6
5. 7-й шахты № 4	—	96,5
6. 4-й шахты «Ш»	—	96,0
7. 10-й шахты «К-3»	—	95,5
8. 6-й шахты «Ш»	—	94,2
9. 9-й шахты «Ш»	—	93,7
10. 7-й шахты «Ш»	—	92,5
11. 1-й шахты «М»	—	92,4
12. 7-й шахты «М»	—	91,9
ШАХТЫ		
1. «Капитальная-2»	—	106,8
2. «Капитальная-1»	—	104,4
3. Шахта № 9	—	102,7
4. Шахта № 4	—	102,5
5. «Шусталепская»	—	99,2
6. «Капитальная-3»	—	92,0
7. «Малиновская»	—	87,9
По тресту		
13. 7-й шахты «К-3»	—	89,6
14. 1-й шахты «К-3»	—	89,4
15. 3-й шахты «К-3»	—	87,3
16. 14-й шахты «Ш»	—	87,3
17. 10-й шахты «К-1»	—	86,7
18. 2-й шахты № 4	—	85,8
19. 10-й шахты «Ш»	—	85,0
20. 4-й шахты «М»	—	84,1
21. 8-й шахты «К-3»	—	83,9
22. 2-й шахты «М»	—	70,7
23. 4-й шахты № 9	—	69,8
24. 16-й шахты «К-1»	—	67,8
25. Разрез ш. «М»	—	59,0
26. 3-й шахты № 4	—	48,2

ся, хотя нет веских причин для этого. Все они имеют необходимую линию очистного забоя, укомплектованы людьми, как и прежде обеспечиваются оборудованием, запасными частями и материалами, а нужной отдачи нет. Некоторые руководители шахт, районов и участков склонны объяснить такой провал трудными условиями: весенним бездорожьем, притоком воды в горные выработки и т. д.

Но эти трудности были и в прошлые годы, однако они умелой организаторской работой командиров производства, общественных организаций, упорным трудом шахтерских коллективов успешно преодолевались — и трест выходил в число передовых в Кузбассе.

И, видимо, заслуги минувших времен кое-кому вскружили голову. Инженерно-технические работники, партийные и профсоюзные руководители, довольствуясь средними показателями, не стали глубоко заниматься состоянием дел на каждом участке, мало оказывают им практической помощи в преодолении трудностей. В результате, на шахтах рудника увеличилось число отстающих участков. В апреле 26 из 54 не справились с планами добычи. Они задолжали более 32 тысяч тонн топлива. Около 6 тысяч тонн угля недодано к плану и в мае. На «Малиновской», например, в апреле обеспечил план только один участок № 10.

В эти знаменательные дни, когда по всей стране нарастает мощный политический и трудовой подъем, вызванный историческими решениями XXIII съезда КПСС, шахтерам нашего рудника отставать не к лицу. Тем более, что они располагают значительными резервами. Дело их чести — поставить эти резервы на службу производства, направить свои усилия на то, чтобы каждая бригада, каждый участок ежемесячно обеспечивал выполнение плана и принятых обязательств.

**ГОРНЯКИ** нашего рудника длительное время шли в ногу с передовыми шахтерскими коллективами Кузбасса. Настойчиво сокращая число отстающих участков и бригад, с декабря 1963 года они из месяца в месяц обеспечивали перевыполнение плана добычи угля в целом по тресту. В настоящее время состояние дел на ряде шахт вызывает законную тревогу. В апреле «Шусталепская», «Малиновская» и «Капитальная-3» задолжали тысячи тонн угля и тем самым сорвали выполнение плана добычи по тресту. Крайне плохо начали работать все шахты, за исключением «Капитальной-1», и в текущем ме-

САМОЛЕТ САДИТСЯ НА АВТОМАШИНУ



**ПАРИЖ.** Идет на снижение небольшой туристский самолет. Вот уже несколько метров отделяют его от полотна шоссе. Самолет планирует и... опускается на крышу автомобиля, несущегося со скоростью 90 километров в час.

Это не кадр из приключенческого фильма. Французский летчик Жан Фаллу дважды осуществил подобную посадку на специально оборудованную для этой цели крышу легкового автомобиля «Рено». Пилоту и его партнеру — водителю автомашины — понадобилось немало времени, чтобы добиться полной слаженности в действиях.

Жан Фаллу по просьбе французского телевидения повторил близ Сен-Кантена (департамент Эн) свой эффектный акробатический трюк, который некоторые квалифицируют как «воздушное лихачество», а другие рассматривают как незаурядный спортивный подвиг.

На снимке: самолет садится на автомашину.  
Фото АФП—ТАСС

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОПРАВКА

При публикации решения исполкома горсовета за № 124 «Об образовании участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР» из-за неточностей в оригиналах вносятся следующие поправки:

#### УЧАСТОК № 19

##### Напечатано:

Зам. председателя — МИРОШНИЧЕНКО Тихон Степанович.  
Секретарь — КОЛМАКОВА Елизавета Тимофеевна.

##### Следует читать:

Зам. председателя — ЖИЛЕНКО Иван Кузьмич — от профсоюзной организации шахты № 9.

Секретарь — КОТАРЕВА Алевтина Гавриловна — от коллектива рабочих, ИТР и служащих шахты № 9.

Члены комиссии: ШЕЛЕПОВ Михаил Васильевич — от коллектива рабочих, ИТР и служащих шахты № 9.

#### УЧАСТОК № 36

##### Напечатано:

Зам. председателя — ГОЛУБЕВ Михаил Герасимович.

##### Следует читать:

Зам. председателя — ТЕЛЯТНИКОВ Андрей Сергеевич — от коллектива рабочих и служащих ГСО.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

## Ну и ну!..

**С**МЫСЛ предложения выношенного водителем автотранспортной конторы, как говорят, проше пареной репы: на кузов, в котором перевозят муку, сделать откидной тент, т. е. своеобразную крышу. Требуется палатка и несколько метров тонких труб или уголкового стали.

вычетов. И с этим согласилось руководство. После первого визита друзья по гаражу с уважением смотрели на шофера и еще раз попросили показать коробочку-макет.

средств с ликвидацией простоя муковозов.

В редакции удивились волокитке и позвонили главному инженеру.

— Какой он нетерпеливый, жаловаться пошел, — возмутился главный, — не так-то просто сделать эти крышки.

Пришлось спросить его:

— А все-таки, можно ли сделать? И нужно ли?

— Конечно, можно! И польза немалая. Одним словом — сделаем...

После такого разговора писать в газете о волокитчиках не было смысла. Посчитали мы так — и ошиблись.

...Весна продолжается. Солнечные дни сменяются дождливыми. В погожие — шофер Петр Васильевич Филоненко возит муку, в ненастье — ходит к главному инженеру автотранспортной конторы т. Диденко, доказывая выгоду своего предложения.

С. МЕЖЕКОВ.

## Крыше... крышка?

Водитель сделал из спичечной коробки макет и отправился доложить начальству, что дает такая крыша автобазе и шоферу.

Во-первых, в дождливые дни машины, предназначенные для вывозки муки, не будут простаивать — а их ежедневно выделяется три, а то и четыре. Один день простоя, допустим, восьмитонной машины обходится дороже, чем стоят несколько тентов.

В конторе выслушали, похвалили, пообещали. Не скрыл шофер и личную заинтересованность: не будут намочить мешки — с него не будет

— И просто, и здорово! — говорили они.

Однако дни шли, а крышки к кузовам не появлялись. Во время второго визита начальство многозначительно хмыкало: не поймешь, одобряют или отрицают предложение...

Дни нынешней весны выдалась дождливые. Простой следовали за простоями, и времени у шофера ходить по кабинетам было достаточно. Но скоро его уже не слушали, а просто выгоняли.

В редакцию он пришел с той же коробочкой. Доводы говорил те же: тысячи рублей экономии государственных

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-09, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.